
Procenty 

Procęty na poziomie klasy 6

Poziom trudności: Średni

1. W sklepie skarpetki kosztowały 16 zł lecz obniżono ich cene o 20% Ile teraz kosztują

skarpety?

A - 12zł 20gr

B - 16zł 50gr

C - 12zł 21 gr

D - 6,59zł

2. Oblicz: 4% liczby 35

A - 1,5

B - 1,9

C - 1,4

D - 0,020

3. Ile procent to 1/5 ?

A - 50

B - 20

C - 1

D - 90

4. 7% pewnej liczby to 42 Jaka to liczba?

A - 600

B - 6867

C - 345

D - 2546

5. Kwote 30zł Ala wpłaciła na lokate (10%/miesiąc zysku).Po 2 dniach wydała 10% tej kwoty

ile pieniendzy ma teraz Ala?

A - 30

B - 27

C - 29,7

D - 33
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6. Dokończ  25% liczby...to 15  O jaką liczbe chodzi?

A - 50

B - 150

C - 60

D - 33

7. 50% liczby 4444 to?

A - 2222

B - 1122

C - 1367

D - 5473
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Procenty 

Procęty na poziomie klasy 6

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. A

5. C

6. C

7. A
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